

# 淇滨区 8 个项目集中签约

## 总投资 15.2 亿元

晨报讯(记者 苗苗)5月25日上午,在鹤壁迎宾馆国际会议厅,淇滨区8个项目集中签约举行,合同投资总额15.2亿元。

今年以来,淇滨区把招商引资工作作为加快地方经济发展、实现新跨越的抓手,形成了大力度招商引资、广领域对外合作的浓厚氛围。截至4月份,该区招商引资累计到位资金8.06亿元,新落地项目23个,其中亿

元以上项目7个,列入市战略支撑项目2个。

当天集中签约的8个项目包括战略合作协议、新兴产业项目、招商企业的规模扩张、三产服务的融资合作等,对淇滨区提升产业层次、增强发展活力、加快跨越步伐具有十分重要的意义。这8个项目分别是淇滨区政府与市农信社战略合作项目,农信社将向淇

滨区提供2亿元的意向授信总额;中国(鹤壁)农业硅谷产业园项目,总投资7亿元;渤海商品交易所华中总部大厦项目,总投资3亿元;双水湾小区项目,总投资2亿元;速8酒店项目,总投资1.2亿元;凯迪沃科技馆项目,总投资1亿元;一汽奔腾4S店项目,总投资0.5亿元;长城汽车4S店项目,总投资0.5亿元。

### 8 个项目简介

1.淇滨区人民政府与市农信社战略合作项目。市农信社利用自身金融领域的综合优势和整体优势,为甲方提供信息咨询、财务顾问等高效、优质的增值服务,同时市农信社选择淇滨区的优势行业,以协助培育核心骨干企业为宗旨,推动行业资源整合调整,培育和全面提高淇滨区优势行业的市场竞争力,全力支持淇滨区的经济发展,加强与淇滨区金融方面的战略合作。

2.中国(鹤壁)农业硅谷产业园项目。该项目位于市职教园区内,占地284亩,总投资7亿元,由北京农信通科技有限公司投资建设,该项目主要建设大型农业产业园。

3.渤海商品交易所华中总部大厦项目。该

项目位于淇水大道东侧,镁大厦南侧,占地28.6亩,总投资3亿元,由天津渤海交易所华中分公司投资建设,主要建设渤海商品交易所华中总部。

4.双水湾小区项目。该项目位于淇滨区柳江路南、涧江路北、天山路东,占地90亩,总投资2亿元,由郑州君怡实业有限公司投资建设,该项目主要建设16栋住宅楼,其中9栋18层、7栋多层,建设面积16万平方米。

5.速8酒店项目。该项目位于淇滨区综合服务功能区,帆旗大厦B座1-11层,面积1.1万平方米,总投资1.2亿元,有速伯艾特(北京)国际酒店管理有限公司投资建设,该项目主要

建设准四星级商务连锁酒店。

6.凯迪沃科技馆项目。该项目位于淇滨区银兴国际广场4楼,占地5000平方米,总投资1亿元,由湖南至尚文化教育咨询有限公司投资建设,该项目主要建设儿童、青少年职业体验中心。

7.一汽奔腾4S店项目。该项目位于淇滨区东海路汽车城内,占地10亩,总投资0.5亿元,由一汽轿车股份有限公司投资建设,该项目主要建设一汽奔腾4S店。

8.长城汽车4S店项目。该项目位于淇滨区东海路汽车城内,占地10亩,总投资0.5亿元,由长城汽车股份有限公司投资建设,该项目主要建设长城汽车4S店。

## 2013 年度

# 我市城镇居民医保参保工作启动

时间:5月16日~9月30日

标准:成人100元,未成年人20元

晨报讯(记者 李丹丹)5月25日,记者从市人力资源和社会保障局了解到,我市2013年度城镇居民医疗保险参保工作已启动,参保登记和缴费工作于5月16日开始,将于9月30日截止。缴费标准为:18周岁(含18周岁)以上城镇居民每人每年100元,18周岁以下城镇居民每人每年20元。

我市今年城镇居民医疗保险参保对象包括:不属于城镇职工基本医疗保险制度覆盖范围内的中小学阶段的学生、少年儿童和其他具有本市城镇户籍的非从业居民;外来务工人员;其他在本市居住地非从业人员。参加城镇居民医疗保险的人员要同时参加大额补充医疗保险,缴费标准为:18周岁(含18周岁)以上城镇居民每人每年100元,18周岁以下城

镇居民每人每年20元。

续保人员需提供本人《城镇居民医疗保险手册》和医保IC卡;新参保人员需提供户口簿或身份证、本人近期一寸免冠照片一张。

参保人员2013年1月1日至12月31日发生的符合规定的医疗费,最高可报销11万元。其中,住院医疗费起付标准至最高支付限额部分在不同的医院按不同比例报销:一级定点医院(含社区卫生服务机构)起付标准为200元,报销比例为70%;二级定点医院起付标准为300元,报销比例为65%;三级定点医院起付标准为400元,报销比例为60%;经批准异地转诊的,起付标准为600元,报销比例为55%。

您热爱淇河文化吗?

## 来报名参加淇水诗苑 专职讲解志愿者吧

晨报讯(记者 秦颖 实习生 席晶)淇水诗苑,是鹤壁这个古老而又年轻的鹤城诗文化的一个重要文化符号,是鹤城诗文化的载体,是延续诗文化的纽带。5月26日,记者从市志愿者联合会秘书处获悉,为更好地传承淇河文化,市志愿者联合会近期将组建淇水诗苑专职讲解志愿者队伍,感兴趣的市民可尽快报名。

报名条件为:有大型赛会经验或有在机关工作经历,鹤壁籍或在鹤工作者;普通话标准,语言表达能力强,善于沟通;对鹤壁历史了解,热爱淇河;相貌端庄,男身高1.72米以上,女身高1.6米以上,年龄18-35周岁。招募人数30名,其中男性10名,女性20名。

符合条件的市民可准备300字的个人简历,发放到电子邮箱hnxzgg@126.com即可。



今天白天晴转多云,偏南风2级到3级,温度19℃到32℃,夜里到明天多云转阴,有阵雨。

本周我市以多云间晴天气为主,29日至30日受冷空气影响将出现阵雨,并伴有雷电、局地短时强降雨等对流天气。

今天我市各气象指数是:  
人体舒适度:早晚为四,感觉暖和;中午为二,感觉热;  
感冒指数:二级,不易感冒,体质弱的朋友请注意适当防护;  
穿衣指数:二级,建议着短袖衬衫、短套装、T恤等夏季服装;  
行车安全指数:一级,气象条件好,有利于安全行车。

更多天气资讯,请拨打12121。

在2012河南青少年文化产品征集评选活动中

## 我市农民兄弟乐队 原创歌曲《盛放》 获歌曲类三等奖

晨报讯(记者 赵玮)5月25日,河南省青少年文化产品发展访谈暨2012河南青少年文化产品征集评选活动颁奖典礼在郑州举行,来自全国的参赛及获奖选手等共计80余人参加了典礼。我市农民兄弟乐队的原创歌曲《盛放》获歌曲类三等奖,豫籍歌手组合旭日阳刚作品《等待春天》获歌曲类二等奖。

获奖者将以“获奖作品”形式参加拟于今年8月份举办的“首届河南省新媒体和文化产品展览交流会”。

此次活动以访谈嘉宾和文艺表演相结合的方式,对获奖选手进行表彰和对获奖代表进行访谈。活动现场,获奖选手代表旭日阳刚、农民兄弟乐队、张健等现场演唱了原创歌曲,对《动漫报》、《小樱桃》等文化产品获奖嘉宾现场进行了访谈。现场同时进行微博上墙,网友通过发送“青少年文化产品颁奖典礼”微博内容,及时发表评论、观点,现场进行了交流互动。

## 鹤山区法院民二庭: “四个强化” 提高服判息诉率

晨报讯 鹤山区法院民二庭以“胜败皆服、案结事了”为目标,以“四个强化”为手段,积极采取有效措施,认真做好服判息诉工作,服判息诉率明显提高。

一是强化法律释明,引导当事人理性诉讼。通过加强诉讼指导、风险提示及法律释明工作,合理行使法官释明权,使当事人赢得明明白白,输得心服口服。

二是强化诉讼调解,力求案结事了。把调解工作贯穿到案件审理的全过程,抓住每一个调解时机,努力提高调解结案率,争取案结事了。

三是强化裁判文书说理,提升裁判文书质量。进一步规范裁判文书制作,使每一份裁判文书有理有据、说理透彻、合理公正,提高了裁判的可接受性。该庭近两年判决的案件无一件上诉上访。

四是强化判后答疑工作,使当事人胜败皆服。对当事人提出的裁判异议、疑问,耐心做好判后答疑工作,消除当事人因对判决不理解而引发的不满情绪,使当事人自愿接受法院裁判、履行生效裁判所确定的义务,说服当事人服判息诉。(威秀丽)

## 举办国际性高端篮球赛事 提升我市影响力和美誉度

——访美国 NBA 明星中国挑战赛组委会委员、市体育局局长路照峰

晨报记者 李丹丹 / 文 张志嵩 / 图

“本次美国 NBA 明星中国挑战赛在我市举行,对我国的经济社会发展,尤其是篮球体育文化事业将产生极其深远的积极影响,将极大地丰富我市群众的体育文化生活,提高我市观众的体育文化品位和鉴赏能力,更会大幅度地提升我市的城市影响力和美誉度。”美国 NBA 明星中国挑战赛即将在我市激情上演,5月27日上午,大赛组委会委员、市体育局局长路照峰接受记者采访时说。

路照峰说,NBA 是美国第一大职业篮球赛事,本次中国挑战赛是 NBA 明星球员们首次进入河南,我市是第一站。而我市也是首次举办如此盛大的国际性高端篮球赛事。比赛之所以选择在鹤壁举行,一是因为我市有承办大型体育文化赛事的经验,如2010年承办了全国男子拳击冠军赛、2011年的全国地掷球锦标赛等;二是因为我市具备举办大型体育文化赛事的良好场馆设施和生活设施等硬件条件,市体育馆将是本次大赛的比赛场所;三是我市有一大批如淇河酒业、聚瑞肥业公司等热心体育事业的企业的鼎力赞助,最重要的是得益于市委市政府的大力支持。

“本次大赛采取‘政府支持、企业主导、市场运作、自负盈亏’的运作模式。”路照峰说,“为了做好本次大赛的筹备工作,我们专门成立了组委会,并联合公安、消防、卫生、供电、食品安全和宣传等部门,努力为本次大赛提供一流的场地和服务,确保本次大赛顺利进行。”



路照峰